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ATA DE REUNIÃO 

1ª REUNIÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ELABORAÇÃO E ANÁLISE 
DO REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, as 14h00, de maneira 

remota, utilizando a plataforma - Google Meet através do link 

https://meet.google.com/zmf-iuun-vqt, reuniram-se os membros da Comissão 

Temporária de Elaboração e Analise do Regimento Interno do CACS-FUNDEB. 

Estiveram presentes na reunião os membros: Gabriela Reis Silva Pinheiro, Anderson 

Lopes Menezes, Ilka Baracho da Silva, Rosemeire Gomes dos Santos Jangrossi e Cilene 

de Andrade Ramos Ferreira; além de Carlos Henrique Rangon Antunes, do Serviço de 

Apoio Administrativo aos Conselhos Municipais. A reunião se inicia com a sra. 

Presidente Ilka, informando a necessidade de aprovação do Regimento Interno do 

Conselho em até 90 (noventa) dias passados da eleição e lembra que foram enviados 

modelos para apreciação da Comissão. A sra. Gabriela então questiona sobre a 

possibilidade de membros do Legislativo na composição do Conselho. O sr. Carlos 

explica que a composição dos Conselhos municipais, estaduais e federais são regidos pela 

pela Lei Federal nº13.114/2020 (Lei que institui o FUNDEB), e a lei não possibilita tal 

abertura. O sr. Anderson sugere que os membros da Comissão de Educação da Câmara 

Municipal sejam convidados permanentes das reuniões do CACS-FUNDEB. A sra. Ilka 

informa que vai encaminhar para o sr. Celso para análise da escrita jurídica do referido 

convite. A sra. Gabriela sugere que seja elencado em uma apresentação as diferenças 

entre a minuta enviada e a legislação. A sra. Ilka sugere que todos façam a leitura dos 

modelos e legislação para discutir na próxima reunião. A Comissão estabelece o 

calendário de reuniões conforme segue: 12/05/2021, 19/05/2021, 09/06/2021, 

16/06/2021, preferencialmente as 14:00hs. O sr. Anderson sugere que até o dia sete 

enviem suas considerações. A sra. Ilka informa que as considerações serão juntadas num 

documento único para discussão na reunião. O sr. Carlos propõe que seja incluída uma 

reunião ordinária do pleno no dia 18/06 para apresentação final do trabalho da Comissão. 

Rosemeire sugere que no início da próxima reunião do pleno, seja apresentado um resumo 

de quais fundos o CACS faz o controle e demais recursos da educação. A sra. Gabriela 
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sugere que as reuniões sejam gravadas. A reunião foi encerrada às 15h30h, com o 

agradecimento da Presidente Ilka a todos os presentes. Nada mais tendo a acrescentar, eu, 

Carlos Henrique Rangon Antunes, secretário da reunião, redigi a presente ata que será 

assinada por mim e por todos os presentes. 
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